ATTecTtaunoHHas paboTa

Cnylwarens KypcoB MoBbilEHNSA KBanudukawumm no
nporpamme:
«[MpoekTHasa n nccrneposatenbckas esATENbHOCTb Kak
crnocob hopMmnpoBaHna MeTanpeaMeTHbIX pe3ynsTaToB
o0y4eHuna B ycnoBusax peanusaumnm GroCy

Kncnakosa JlnHa ApkagbeBHa
MOY «PTJ1-K» MonpgoBa, lNpnaHecTpoBbe

Ha temy: «PeweHne norapndpmmyecknx HepaBeHCTB»



* Tema Moel UccaenoBaTeIbCKOM
paboThl

« PewweHune norapudmmyeckmux
HepaBeHCTB»



Llenbio Mmoen paboThbl ABASETCA
paclumpeHue, yrnybnexHume
3HAHUU NPU peLleHUNn
norapmpmmyecKkux HepaBeHCTB, a
TaKXXe pa3BUTUE MHTEpeca K
npeameTy U npeacrtaB/ieHUue
MeHee TpyJo0eMKOro Metoaa
peleHna norapmpmMmnMyecKux
HepaBEeHCTB.




AKTYaJZIbHOCTb paboThl
3aKJ1l04aeTCH B TOM, YTO

NAHHbIU METOo/, NO3BOJIAEeT
yCreLwHo pelaTb
norapupmmyeckKkme
HepaBeHCTBa



*B oT/AMuYMe OT CTaHAAPTHOrO

crnoco6a, rae npuv peLieHun
paccMaTpuBalOTCA ABa
c/ly4as, Korga ocHoBaHue
norapudma saknatro4eHo ot 0
no 1 1 Korgpa ocHoBaHue
6osbLie 1.



*U npu paccMOTpeHuM

BTOPOro cay4yas
npuxoantca Ha 90%
NOBTOPATb BbIKJaAKU U3
nepBoro cay4vasd. BosHuKaeT
BOMPOC, MOXHO /11 peLlUTb
ero 6os1ee paumMoHa/bHO.



*Ha nomoLb NpMxoamUT

MeTo/ pauMOHaIM3aUmH,
KOTOPbIU 3aKJ/Il0MaeTCA B
3aMeHe CJ10XKHOoro
Bbipa*KeHnA Ha 6onee
NPOCTOE BblparkeHMe Ha
06/1aCTH AONYCTUMbIX
3Ha4YeHUU JAaHHOIo
HepaBeHCTBaA



*Mpo6aema Moe

MccnepoBaTes/ibCKoU paboThbl
COCTOMT B TOM, 4YTO
pelwieHne norapmdpmMmyecKkmx
HepaBeHCTB Ha El3
Bbi3blBaeT HaMboJibLlee
3aTpyaHeHue



*PaccMOTpUM 3afaHMue

yactu C3 m3 ElNd no
MaTeMaTuKe
(KoMnJ1eKCHaA
noarotoeka) 2015 roga.



Penmre HepaBeHCTBO: logg,z_,_(2x%2 —5x +3) = 0

Penrenyie

6x2—x—1>0
O34 6x2 —x—1+#1;
2x2—-5x+3>0

6x2—x—1=0 A=1—-4-6(—1)=25=52 >0
{6;{2—;{—2;&0; N=1-4-6(-2)=49 =72 > 0,

2x2 —5x+3 >0 0=25—-4:-2:-3=1%2> 0
3HaIII/IT, KOPHAMH IICPBOT'O VPABHCHIMA 6y,ILYT Xy = — %’ Xo = %
1 2
BTOPOI'O YPABHCHHA. X — —5, X9 = E

3
a Tpeteero — xy = 1, Xy =~



6x%—x=1 >0
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PEIliM HEPABEHCTBO METOAOM PALHOHATH3AIHH
(6x2—x—1—1)2x?—-5x+3—1) = 0;

(6x2 —x—2)(2x2—-5x+2) =0

(6(x +D(x —2) >0
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2x2 —5x+2=0 J=25—4:2-2=9=32>0
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“B 3aKJ/Il04EeHMe CBOero

BbICTYMJIEHMA X04y cAaenaTtb
cneaywwme BbiBOAbI:
U3AWecTBO U NPOCTOTA
NPUMMEHEeHNA MeToa
pauuoHaIM3auum NpU peLleHUuU
norapydMmM4eCcKkmux HepaBeHCTB
AAaeT BO3MOXHOCTb pelueHusA
3aJa4 pa3HOU CTEeneHu
CJI0XKHOCTM.



* B xoae uccnepoBaTeibCKoM paboTbl S

Hay4uJICA aHa/IM3UPOBaThb,
KOMOMHMpPOBaTb asirebpanvyeckue naeu.
Ctan o6napatb 60/1€e BbICOKOM
MaTeMaTHM4YeCKOMU Ky/IbTypoun. A
NnoJly4YeHHble B XoAae paboTbl 3HaHMS
NMOMOryT MHe NpM1 caaye 3K3aMEHOB U
TaK e 3Ta paboTta nosiesHa yvalimmcsA,
roTOBALIMMCA K 3K3aMeHaM M
oJIMMNMaZamM No MaTeMaTUKe.



*Cnacmbo 3a
BHMMaHMe!



